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           ( ّقط7: ) ذَشِٝ اىفٞضٝاء الأٗه        

 

 

 
 

 .g=10N/kg : ّؼطٜ .    (  AB الاحرناماخ  ٍَٖيح ػيٚ اىدضء  ).      ىلأفقٜ  

. AI=1,5m ّؼطٜ اىَسافح   .    VI=3m/s  تسشػح  I تذُٗ سشػح تذئٞح َٗٝش ٍِ اىْقطح A ْٝطيق اىدسٌ ٍِ اىْقطح     

(                                                                                                       0.5.ُ)  . I ٚإى A     1 ) ٍِ احسة شغو ٗصُ اىدسٌ خلاه الاّرقاه   

(ُ.1).                  اىَطثقح ٍِ طشف اىخٞط ػيٚ اىدسٌ     T


Iٚ أٗخذ شذج اىق٘ج  ترطثٞق ٍثشْٕح اىطاقح اىحشمٞح ػيٚ اىدسٌ  ( S     2  خلاه الاّرقاه Aٍِ  إى    

                                                                               (0.5.ُ) .I   اىرٜ َٝش فٖٞا اىدسٌ ٍِ اىْقطح t1 أٗخذ قَٞح اىسشػح اىضاٗٝح ىيثنشج ػْذ اىيحظح ( 3      

. دٗساخ  3 ٝرقطغ اىخٞط ْٗٝفصو اىدسٌ ػِ اىثنشج اىرٜ ذر٘قف تؼذ إّداص    I إىٚ اىْقطح S ػْذٍا ٝصو اىدسٌ  (4        

(ُ.1.5).                                                         ػيٚ اىثنشج  )( Mc ىَضدٗخح الاحرناك اىَطثقح ٍِ طشف اىَح٘س     أٗخذ قَٞح اىؼضً  -  4-1         

(                                                  1.ُ) .I B=0 ,7m     ّٜؼط  : B أٗخذ سشػرٔ ػْذ اىْقطح S ترطثٞق ٍثشْٕح اىطاقح اىحشمٞح ػيٚ اىدسٌ - 2 -4        

(                                                             1.ُ) .vC=2m/s  تسشػح C ػيَا أُ اىدسٌ ٝصو إىٚ اىْقطح BC حذد طثٞؼح اىرَاط ػيٚ اىدضء-  4-3        

(  1.5.ُ) .CD=51cm ّؼطٜ .   ’h ٝصو اىدسٌ ػيٚ اىَسر٘ٙ  CD ػيَا  أُ حشمرٔ ذرٌ تذُٗ احرناك ثٌ اسرْرح   قَٞح اىضاٗٝح    حذد إىٚ أٛ اسذفاع  - 4-4       

( ّقط6 ):   ذَشِٝ اىفٞضٝاء اىثاّٜ            

 .  BٗA  ِٞذحد ذأثٞش ق٘ج ثاترح مَا ٝثْٞٔ اىشنو ٍٗطثقح ػيٞٔ فقط ت  A تذُٗ سشػح تذئٞح ٍِ ّقطح m=5kg  ٔمرير  S   ْٝطيق خسٌ صية     

. ّؼرثش الاحرناماخ ٍَٖيح   .)r=1,5m  ٔاىَساس ق٘ط دائشٛ شؼاػ ٍِ DEF اىدضء   ). تسشػح ٍْؼذٍح E ػيَا أُ اىدسٌ ٝصو إىٚ اىْقطح     

 
(ُ.0.5.)اػط ّص ٍثشْٕح اىطاقح اىحشمٞح (1         

( 1.5.ُ) . ثٌ احسة قَٞرٖا   B  أٗخذ ذؼثٞش سشػرٔ ػْذ ٍشٗسٓ تاىْقطح Eٗ B ِٞتS        2) ٌترطثٞق ٍثشْٕح اىطاقح اىحشمٞح ػيٚ اىدس  

        

    

              
(ّقط7)ذَشِٝ اىنَٞٞاء    

.   ٍشمة أّٜٝ٘ ٍنُ٘ ٍِ أّٝ٘اخ اىني٘سٗس ٗأّٝ٘اخ اىثاسًٝ٘  2BaCl
      

مي٘سٗس اىثاسًٝ٘  

 .C1 ٜذشمٞضٓ اىَ٘ى  S1 اىَاء فْحصو ػيٚ ٍحي٘ه ٍِ V1=200mL  ٍِ 
  

مي٘سٗس اىثاسًٝ٘   فٜ حدٌ  m=4,16gّزٝة مريح     

(ُ.0.75.).                                                                                                          ٍا ٍشاحو رٗتاُ مي٘سٗس اىثاسًٝ٘ فٜ اىَاء 1-1 (1      

(.ُ 0.25).                                                                                                       امرة ٍؼادىح رٗتاُ مي٘سٗس اىثاسًٝ٘ فٜ اىَاء- 1-2          

(.ُ.1).                                                                                                           ىيَزاب  ثٌ احسة قَٞرٔ c1   اػط ذؼثٞش اىرشمٞض1-3       

(                      .1.ُ.) c1 تذلاىح  . أٗخذ  ذؼثٞش اىرشمٞض اىَ٘ىٜ اىفؼيٜ ىنو ٍِ  أّٝ٘اخ اىني٘سٗس أّٝ٘اخ اىثاسًٝ٘ ثٌ احسة قَٞح مو ٍَْٖا- 1-4         

V1      (ُ.0.5).                         ثٌ احسة قَٞح مو ٍَْٖا  ٗ : c1 أٗخذ  ذؼثٞش مَٞح  اىَادج  ىنو ٍِ  أّٝ٘اخ اىني٘سٗس ٗ ذؼثٞش أّٝ٘اخ اىثاسًٝ٘ تذلاىح- 1-5            

.ٍِ مي٘سٗس اىناىسًٞ٘ فٜ اىَاء  m  تإراتح مريح C2=0,5mol/L ٜذشمٞضٓ اىَ٘ى  CaCl2   ً٘ٞىني٘سٗس اىناىس V2=50mL َٔحد  S2 ّحضش  ٍحي٘لا ٍائٞا   (2      

(.ُ.1).          امرة ٍؼادىح اىزٗتاُ  ثٌ أٗخذ  ذؼثٞش اىرشمٞض اىَ٘ىٜ اىفؼيٜ ىنو ٍِ  أّٝ٘اخ اىني٘سٗس ٗأّٝ٘اخ اىناىسًٞ٘ ٗ احسة قَٞح مو ٍَْٖا- 2-1           

(.ُ.1).                         ثٌ احسة قَٞح مو ٍَْٖا   V2   ٗ C2 أٗخذ  ذؼثٞش مَٞح اىَادج  ىنو ٍِ  أّٝ٘اخ اىني٘سٗس ٗأّٝ٘اخ اىناىسًٞ٘ تذلاىح  -  2- 2               

S1 إىٚ اىَحي٘ه   S2 (.ُ.0.25.                                                           )أخشد الأّ٘اع اىنَٞٞائٞح اىَر٘اخذج فٜ اىخيٞط  (أ     .  ّضٞف اىَحي٘ه  - ( 3     

  (.ُ.1.                                                           )أٗخذ ذؼاتٞش اىرشمٞض اىفؼيٜ ىلأّ٘اع اىنَٞٞائٞح اىَر٘اخذج فٜ اىخيٞط ثٌ احسة قَٞح مو ٍْٖا   (      ب

(                                                                     .    0.25.ُ.) S2 ىرحضٞش اىَحي٘ه V2  ٌىني٘سٗس اىناىسًٞ٘ اىَزاتح فٜ اىحد m2 أٗخذ اىنريح   (  ج         

 .  M(Cl)=35,5g/mol،         M(Ba)=137g/mol ،   M(Ca)=40g/mol :             ّؼطٜ   
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